

我市首部30集侦探电视连续剧《虎案追踪》获批拍摄——

王城公园老虎被杀案等将现荧屏

即日起至明年3月31日,有志于影视表演的市民可到指定地点报名参加演员选拔



活动现场



□记者 程芳菲 文/图

我市首部30集侦探电视连续剧《虎案追踪》正式获批,已进入紧张的筹拍阶段。

王城公园老虎被杀案、唐恭陵被盗案等,都将在这部大剧中得到呈现。轰动一时的案件,曾有哪些意想不到的侦破困难?当年参与案件侦破工作的老公安昨日来到该片座谈会的现场,为我们揭开一个个秘密。

看点 该剧将在我市案发地实景拍摄

《虎案追踪》的剧本于今年4月开始创作,目前,该剧已拿到国家广电总局下发的许可证,进入拍摄阶段。

洛阳晚报记者了解到,该电视连续剧共30集,以境外文物大盗“魁哥”为首的犯罪分子悄然潜入古都洛阳为开篇,以洛阳曾经发生的王城公园老虎被杀案、唐恭陵被盗案等真实案例为依托进行编排,讲述了公安干警与犯罪分子斗智斗勇

的故事。

主创人员介绍,该剧将再现在我市王城公园、龙门石窟、唐恭陵等景点发生的真实案件,经过艺术加工,弘扬了我市公安干警斗智斗勇打击犯罪、保一方平安的宝贵精神。

该剧计划投资三千万元,将在我市的案件发生地进行实景拍摄,全方位展现十三朝古都洛阳的人情与风貌。

揭秘 老公安讲述当年大案

今年61岁的常灵安曾经参与王城公园两只老虎被杀案和一外贸仓库珍贵貂皮离奇丢失案的侦查工作。说起当年参与的几起案件,他记忆犹新。

他回忆说,1981年3月17日一早,市公安局接到报案:当天凌晨,王城公园的两只老虎被毒死了。常灵安所在的刑警大队大案侦破组立刻赶往现场,公园涧河北岸不远处的草坪上躺着一只血淋淋的死老虎。“那身体长两米左右的华南虎瞪着两只眼睛,身上的皮被剥去了2/3,当时的景象真是惨不忍睹。同时,王城公园的工作人员在虎舍内发现了另一只奄奄一息的东北虎。当天上午,这只东北虎在抢救无效的情况下不幸死去。”常灵安回忆说,犯罪分子在现场留下了一把钢锉和一段麻绳,还偷走了饲养员放在虎舍内的一双胶鞋。

就在警方制订“老虎案”的侦查计划时,又一起重大的失窃案发生了。第二天清晨,市公安局接到报案,道北一外贸仓库内的172张貂皮被盗,貂皮素有“裘中之王”之称,

在当时属于贵重物品。

常灵安说,现场留有撬棒,仓库的西墙外还有一段短麻绳、一根草绿色帆布腰带和一双深筒胶鞋。经过鉴定,两案案发现场发现的麻绳的茬口完全吻合。刑警大队大案侦破组决定将两案合并侦查。

常灵安说:“当时的压力非常大,在流动人群中查找罪犯,无异于大海捞针。不管怎么说,经过我们的努力,这两起案件被成功侦破了。”

提起1995年龙门东山北魏立佛佛头被盗案和1998年洛阳唐恭陵(太子墓)被盗案,参与当时侦破工作的邵风余告诉记者,两个案件当时也是轰动一时,虽然被盗的立佛断成了三截,但好在没有被不法分子倒卖,洛阳唐恭陵(太子墓)被盗案中的64件被盗文物也全部追回。

“那尊立佛当时被移交至市博物馆,经复原后还展出过。”邵风余说,得知立佛在博物馆展出,他立刻前去观看,至今仍清楚地记得那尊立佛当时披着红色袈裟。

开机 明年4月拍摄,韩国明星有望加盟

该剧为何会选择在洛阳发生的案件?原来,该剧的编剧凡子曾是我市长期工作在公安战线的老侦查员,后从事文化影视行业。这几个案件,他都曾参与侦查。

凡子说:“该剧不仅要宣传洛阳,还要把这种严厉打击犯罪的正能量及案件侦破过程中的精彩情景展示给大家,给人以启发。”

我们何时能欣赏到这部大剧?主创人员表示,由于该剧涉及的几起案件都发生在当年的夏秋时节,为了能最大限度地还原案件,剧组计划在演员海选工作结束后,于2014年3月确定拍摄地,4月举行开机仪式并开始拍摄,10月中旬杀青。

拍摄结束后,剧组计划用半年时间进行后期制作,再报国家广电总局审核。审核通过后,将以“1+1”(央视+卫视)的形式在荧屏上播出。

凡子介绍,考虑到案件涉及洛阳以及河北、广东等地的人员,该剧的对白将以普通话为主,同时融入各地方言,让语言多样化。

该片计划以实地拍摄为主,考虑到龙门石窟这一世界文化遗产的特殊性,凡子表示,在该地区拍摄时,剧组会以取外景为主,不会影响对文物的保护。

凡子透露,目前,剧组正在同韩国方面进行洽谈,计划让韩国影星来担纲剧中的两名女主角和一名男主角。

互动 想参与该剧演出? 快来报名吧

该剧角色众多,据悉,有台词的角色共有100多名,从儿童到60多岁的老人都有。目前,该剧的演员海选工作已经面向全国展开,即日起至明年3月31日,凡有志于影视表演的市民,均可携带2英寸证件照片一张、7英寸生活

素颜照一张、7英寸艺术照(化妆)一张到指定地点报名参选。

报名地址:洛阳市西工区行署路金城宾馆一楼大厅接待室《虎案追踪》剧组或青岛南路29号电子商务大厦三楼
咨询电话:15837966586



CHERY

谁说务实顾家 就不能时尚有型

懂实尚 更时尚 我是实尚派

奇瑞感恩季店内活动
12月22日与您不见不散



400-883-8888 www.chery.cn

奇瑞 E3

实尚派 活力家轿

当多数人以金钱推动虚荣浮华的时尚,总有一群人清醒地认识到,时尚就在日常生活中,更应以实在的方式来实现。奇瑞E3,世界巨匠设计全车动感细腻线条,将时尚融入每一个细节。而丰富越级配置,出色安全防护,加之之大空间,充分满足人之所需。奇瑞E3,将实用与时尚完美融合。



- 激光焊接高强度一体式笼型车身 6+1全方位泊车辅助雷达
- 自发光双炮筒科技仪表盘 Eagle-Eye 菱形透镜光导大灯
- 超大7英寸影音娱乐、蓝牙通讯触控屏 New-fashion 电动加热后视镜
- TPMS胎压监测系统 多功能缝线真皮方向盘

洛阳奇瑞汽车销售服务有限公司 销售热线: 0379-63502299 地址: 洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑8号

微信公众平台: lyzrchery 新浪微博: 奇瑞汽车洛阳众瑞 洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑163号